

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Murgeni, convocată prin Dispoziția nr.958 din 21.08.2023 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni/online ora 10:00 în data de 22.08.2023

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței transmise electronic ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi nu lipsește nimeni asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă cât și cu 2/3.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.
-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dnei Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

Dna președinte de ședință Buta Lorela Valy- Stimați colegi,
Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României

Dna președinte de ședință Buta Lorela Valy -Cine este de acord cu ordinea de zi ? cine este pentru?
Unanimitate de voturi pentru din prezenți(15)

DI președinte Secretar general al orașului Butnaru Sebastian Eugen – având în vedere cvorumul necesar adoptării acestui proiect va aduce la cunoștință că acesta a fost adoptat.

Dna președinte de ședință Buta Lorela Valy - Domnilor consilieri lucrările ședinței de pe ordinea de zi fiind epuizate declar ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier
Buta Lorela Valy**

**Secretar general al orașului Murgeni ,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen**